1. Kakue 13 nepevncjaeHHbIX GDYHKITUN ABIAIOTCS
MMOoKa3aTe/JIbHbIMHU

Ly=[2) Ly=(2f
2.y =x" 2.y =x

3.y=(-3)" 3.y=(x-2)
4y=3"7 4y=m""?



2. Kakue n3 nepeuncjaeHHbIX (DYHKIIUHN ABJISIOTCA
BO3pPaCTAOIINMHI U KaKHe YObIBAIOII MU

1 BapuanT
l.y=5"
2y=k6y

3.y=n"

4.y =49 29

2 BapUaHT

1.y =(0,5)"
2.y=10"

2 X
3.y=|—
’ @
4.y = (14cosE 9
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3. Ectb iu sHavenwmii pynkoun =37

1 BApHUAHT @ 2 BapUaHT




4. CpaBHHUTE C eTUHUIIEN

1 BaApUaHT @ 2 BApUaAHT




5. Ha pucyHke nzoopaskeH rpadpuk kakou u3 GyHKImm?

1 BApUAHT 2 BapHaHT

A A

3 vV

: c ly=a"0<a<l :
2y=x-1la>1
3y=a -10<ax<l
4y=a""0<a<l
5y=a*+1:0<a<l

6.y=a" ,a>1



6. Haiinnre opAuHATY TOUKH

A(sing0; v), B(cos60; y),

1 BapuaHT @ 2 BapuaHT




7. CpaBHUTE

1 BApUaHT
2V2y.0¥3

1

o

(0,2) —0,78 1 - 5 6,4

2 BapuaHT

R R
2 2y-2 4
(0,5)u-27>

3
4 0,75
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8. CpaBHUTE X 1 Y, €CJIM BEPHO HEPABEHCTBO

1 BApUAHT 2 BApMAHT
X Y
DR O
3 3

(7)x (7)y 1,37 > 1,37
(7
6/ \6 0,05* < 0,05”



9. CpaBHUTE a > O Cc eAUHUIIEH, €CJIH BEPHO HEPABEHCTBO

1 BApHAHT 2 BapuaHT
y 3
a <da a’ < a’
2 3 1 )
5 5 3 3
a- > d a- > d

-2 2 _ _
a " >a a > >a°



B ®

OTBeThI

1 BApHUAHT 2 BapUaHT
14 1. 14
1.BO3pacTaroIias 2. 1.ybObIBaromas
2.BO3pacTraroias 2.BO3pacTaromniast
3.Bo3pacTaromias 3. yObIBaromias
4.yObIBaroIas 4.yObIBaroIas
HET 3. na
1. <1 4. 1.>1
2, >1 2.<1
3. <1 3. <1
4. >1 4. <1
1 5 6
3 6. 4
1. < 7. 1.<
2, = 2, >
3.> =
1. X>y 8. 1.x>y
2, X<y 2. X>y
3. X<y 3. X>y
1. a>1 9. 1.a<1
2, a<1 2. a<1
3.a<1 3.a>1



